

УДАЧИ ВАМ!

МОЛОДЫЕ АКТЕРЫ ПЕРМСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ «МГ»

— Для нашего театра начинающийся сезон — новый этап уже потому, что несет с собой смену актерских поколений. Мы с полным правом можем сказать иначе, что в театре появилось поколение молодых начинающих актеров, — так начал встречу, состоявшуюся на днях в редакции, главный режиссер Пермского драматического театра И. Т. Бобылев.

А затем состоялось наше знакомство с теми, для кого сцена Пермского театра и сезон 73—74 станут началом многотрудного творческого пути. Это — выпускники Московского театрального училища им. Щукина Борис Филиппов, Лидия Анисеева, Борис Миншутин и Олег Выходов, питомцы Государственного института театрального искусства им. Луначарского Александр Мандрикин и Александр Федоров, воспитанник Московского театрального училища им. Щукина Валерий Елифанов.

Пока они совсем немного могут сказать о

сыгранных ролях. Это учебные работы. И звание «актер» внесено пока только в их новенькие дипломы да трудовые книжки. Им предстоит на профессиональной сцене, перед тысячами зрителей доказать свое право принадлежать к «актерскому цеху», и ребята горят желанием сделать это как можно быстрее.

Надо сказать, театр уже предоставил им для этого большие возможности. Каждый работает над несколькими ролями, и зритель скоро встретится с ними в таких спектаклях, как «Василиса Прекрасная», «Сельская лю-

бовь», «Валентин и Валентина», «С любимыми не расставайтесь», «Деревья умирают стоя». Это будут их первые спектакли на профессиональной сцене. Первые, как и все, что сейчас происходит в их актерской жизни. Не будем заглядывать далеко вперед: сегодня для них важнее всего это начало.

Прощаясь с ними, мы сказали, что с нетерпением будем ждать «их» спектаклей. Думаю, и этим словам присоединятся и наши читатели. А сейчас еще раз — удачного вам начала!

Л. КАРГОПОЛЬЦЕВА.



Вопросов много, и на все надо ответить. Только остается открытым главный: как сложится актерская жизнь. Верим — отлично!
Фото Б. Максимова.